

25. ročník Vinohradského vinobraní v duchu Rakouska-Uherska

Praha 7. září 2021 V pátek 10. a v sobotu 11. září 2021 proběhne na náměstí Jiřího z Poděbrad 25. ročník Vinohradského vinobraní. Představí vína a lahůdky nejen z Čech a Moravy, ale i ze zemí někdejšího Rakouska-Uherska. Pro velké i malé návštěvníky je připravený doprovodný program a soutěžit se bude o nejlepší vinařství nebo nejhezčí knír.

„25. výroční vinobraní se ponese v duchu Rakouska-Uherska. Dobovou atmosféru připomínající 140. výročí povýšení Žižkova na město doplní historická hraniční budka a kostýmované postavy císaře Františka Josefa a Sissi. Kromě skvělých vín z Čech a Moravy se mohou návštěvníci těšit například na vína ze strmých alpských svahů oceněných v prestižní soutěži The Mondial des Vins Extrêmes a na nejkvalitnější vína ze slovinských regionů Primorska, Posavje nebo Podravje“, zve na akci radní pro kulturu Prahy 3, Pavel Křeček. V nabídce bude tradiční slovinský pokrm borgač gulaš, slovenské domácí lokše se slanou i sladkou náplní nebo pochoutky z maďarských husích jater. A chybět tradičně nebude ani oblíbený burčák všech barev a chutí.

Pražský Montmartre /II připravil hudební program hned vedle fontány. Kromě tradičního cimbalu vystoupí např. Bára Hrzánová a Cigán Tour, Tomáš Matonoha „Na stojáka s kytarou“ nebo funky kapela Jazzota. Pro nejmladší návštěvníky se chystá dětská zóna s tematickými dílničkami, balónkář, taneční aktivity a oblíbené malování na obličej.

Návštěvníci vinobraní mohou hlasovat o Nejlepším vinařství Vinohradského vinobraní 2021, jehož vítěze v sobotu odpoledne slavnostně vyhlásí radní Křeček. Nebo se utkat v instagramové soutěži o nejhezčí knír.

„Během obou dní mají držitelé symbolického [cestovního pasu Svobodné republiky Žižkov](#) příležitost získat unikátní otisk razítka, který funguje jako žolík - nahradí jakékoli chybějící razítko. Kdo ještě svůj pas nemá, může si ho stále pořídit v Infocentru na náměstí Jiřího z Poděbrad“, dodává Křeček.

Vinohradské vinobraní se opět obejde bez plastů, ke koupi budou skleničky Prahy 3 se stylovým nápisem /II deci. Otevřeno bude po oba dny od 10 do 20 hodin.

